

连续3期开出头奖 大乐透派奖很卖力

周三晚开奖的体彩超级大乐透第13019期再传捷报,浙江彩民揽获1注500万元的头奖。自蛇年开市以来,大乐透已连续3期为彩民放送头奖,彩市巨星魅力展现无余。

通讯员 苏缙 现代快报记者 付智勇

500万元头奖花落浙江

13019期大乐透开出的中奖号码为前区“06、12、17、29、30”,后区“07、11”,开奖公告显示,当期中出500万元头奖1注,出自浙江舟山86021站点,稍遗憾的是

这位彩民没有进行追加投注,错失了300万元的追加奖金。当期二等奖也呈现井喷之势,全国共中出了57注之多,其中有19注进行了追加投注。江苏彩民当期收获了

5注二等奖,其中3注为追加投注中奖。

大乐透附加玩法生肖乐当期全国共中出了3520注60元的固定奖,江苏彩民收获了其中的271注。

3期送出41注头奖

截至当期,超级大乐透在蛇年新春共完成了3期开奖,表现可以用惊艳来形容:2月16日,大乐透蛇年首期开奖一举送出39注头奖,每注奖金476万元,除了其中1注被北京彩民揽获外,其余38注都出自广东中山市18065体彩站点,中奖者通过一张“5+3”复式票,进行了38倍倍投,收获了高达1.83亿元

的总奖金。在此后的两期开奖中,大乐透每期都送出了1注500万元头奖,都是被浙江彩民中得。

在蛇年的前3期开奖中,大乐透送出了41注头奖的精彩答卷,让大家为其超强的造奖能力所折服。



江苏彩民乐享好彩头

在头奖频出的同时,大乐透的其他奖项同样给力。在井喷39注头奖的13017期,太仓彩民张老伯以一张“8+2”复式追加票,中得1注三等奖、15注六等奖、30注八等奖,奖金累计14436元。张老伯是一位有十多年彩龄的资深彩民,他每次选号都要统计前100期的中奖号码,先挑选几个后区的遗漏号,然后将前区进行复式投注。张老伯表示,他买大乐透一

年能中不少奖,今年运气来得早,刚过春节便中了奖,所以他特别高兴。

本周六,大乐透将迎来蛇年中的第4期开奖,虽然此前连续送出头奖,但该玩法的奖池目前仍然能保证多注500万的奖金成色,彩民朋友也可通过巧用追加、复式、倍投等投注方式冲击千万大奖,与此同时,“体彩乐透星期三”活动继续火热进行中,敬请关注。

彩市公告牌

体彩为百所学校捐赠体育器材

孩子是祖国的希望。不过,在一些偏远地区,仍然存在中小学体育教育设施严重不足的现状。为了让更多的孩子拥有一个健康快乐的童年,2012年10月底,国家体育总局体彩管理中心启动“公益体彩快乐操场”活动,首批在山东、甘肃、黑龙江、广西、福建等五省区中遴选100所中小学,为孩子们捐赠体育设施和器材。

早在2011年,河北省体彩管理中心就已经打造了“快乐操场”体育器材捐赠活动。2012年,国家体彩管理中心借鉴河北的成功经验,在全国进行“快乐操场”活动的推广,还专门为“快乐操场”活动成立官方网站,开设官方微博,邀请孙杨、焦刘洋、叶诗文等体彩公益大使一同参与活动。首次活动共有1390所学校申请,山东、甘肃、黑龙江、广西、福建等五省区体彩中心工作人员、社会人士、媒体记者和彩民代表组成的2012年“公益体彩快乐操场”公益活动受助学校选拔工作专项评审小组,对已报名的中小学进行了资格审查,并对其中部分学校进行抽查和实地考察,最终选出100所学校,平均每个省区有20所中小学



体彩向贫困地区学校捐赠体育器材和设施

校获得资助,每所学校获得价值万元的体育器材。

如今,首批100所受助中小学的孩子们已经陆续感受到了公益体彩的关爱与运动的快乐。2012年11月22日,国家体彩中心工作人员及特邀嘉宾奥运冠军王峰、国家足球队前国脚徐阳、杨璞一同来到了山东临沂,与临沂市沂南县孙祖镇高庄希望小学的孩子们一起进行了拔河比赛、足球游戏,并亲手将体育器材送给孩子们;12月6日,“快乐操场”活动在甘肃省定西市渭源县新寨镇田家岔小学正式启动,北京队篮球运动员门维、亚

洲山地自行车冠军马艳萍等与孩子们共上了体彩公益体育课;12月10日,广西梧州市苍梧县梨埠镇料口小学的孩子们获得了崭新的乒乓球桌、篮球、排球等一批价值万元的体育器材;12月24日,满载着体育用品的“公益快车”开进黑龙江省青冈县镇镇一中的操场,体彩捐赠的体育器材为孩子们带来了无限欢乐;12月31日,福建长庆镇莲峰小学和赤锡乡赤锡中心小学也分别收到国家体彩中心送来的“阳光体育礼包”,孩子们的笑声回荡在充满欢乐的操场上。

陈蓉蓉

刘中华谈11选5 投注可用 排除法选号

不管采用哪种方式投注11选5,都离不开两种最基本模式,一是把认为本期不会出的号码排除掉,再对剩下的号码进行投注,比如在玩任选七、任选八等玩法时主要侧重于杀号,彩民朋友只要杀对三到四个号码就能中奖。二是选号,彩民朋友在投注时用认为可能出的号码进行投注,剩下的号码就不予考虑,比如在玩任选二或任选三等玩法时只要选的两个或三个号码在开奖号码之中就能中奖。

在这里向大家介绍一些实用性很强的排除法选号:一、冷热杀号法,比如投注任选三时,可选择将最冷和最热的号码排除,而投注任选七时,则不妨将其保留下来。一般情况下,侧重于选择温热号。二、极限杀号法,11选5的走势大多存在着一定的阶段性、局限性,比如说当一个号连开五六期以上就可以杀掉,本期出现的号码上期相邻的号码叫做斜连号,如第一期出现02,第二期的03和04都是斜连号,当斜连号超过五期时就可将其杀掉,当每隔出球出现超过四期时也可将其排除。彩民朋友只要细心观察,找到其局限性都可做杀号处理。彩民朋友在杀号过程中应灵活变通。仅供参考

竞艺求精

亚冠,我们来了

最近欧冠淘汰赛精彩纷呈,A米坐镇圣西罗完胜巴萨,拜仁做客酋长球场大败阿森纳。当我们看着众多身着俱乐部球衣的支持者引吭高歌的时候,依然可以被这样的场景触动,却无需再眼馋羡慕了。因为欧冠太遥远,亚冠在身边,江苏舜天,这支“草根球队”短短几年时间完成了从丑小鸭到中超亚军华丽转身。亚冠,我们来了。

记得,前年买舜天的套票便宜到只要大几十,还送球衣和围巾。到了去年倒数第三轮舜天主场对恒大的那场天王山之战,奥体中心涌进65769名球迷,赛场外已是一票难求。今年有了亚冠又会是怎样的热闹景象呢?

下周,被戏称为Big4的广州恒大、江苏舜天、北京国安以及贵州人和这四支球队便要开启2013年亚洲冠军联赛的征程。说实话,江苏舜天的对手都非常强劲,同组有日本J联赛冠军仙台维加泰,韩国K联赛冠军首尔FC,从资格赛打上来的泰国武里南联队去年也让广州恒大吃足了苦头。

舜天首场亚冠比赛是26日(周二)客场挑战首尔FC,而第一个主场则要等到3月12日对阵仙台维加泰。虽然暂时还无法现场给舜天加油助威,不过买竞彩也算一种“实际行动”。事实上,在竞彩开售的诸多赛事中,亚冠的比赛一直颇受球迷和彩民欢迎。理由很简单,因为有多家中国俱乐部参加,加之开赛时间相对较早,一边看比赛一边等中奖的感觉更是不错。而对江苏的球友和彩友来说,亚冠有了舜天加入,买起竞彩来会更有主队的归属感和荣誉感吧。任晓静

波球解码

德甲七强双线作战

欧冠联赛和欧罗巴联赛淘汰赛在春节期间开赛,德甲有拜仁慕尼黑、多特蒙德、沙尔克04、门兴格拉德巴赫、斯图加特、勒沃库森和汉诺威96共七支球队面临双线作战。其中拜仁和多特蒙德的表现比较出色,两支德国球队会师半决赛甚至决赛并非没有可能,参加欧罗巴联赛的4支球队则不太乐观。

联赛霸主拜仁慕尼黑已经整整四个月没有输球了,冠军几成囊中之物。中场核心施魏因施泰格本赛季少见地保持了极高的出勤率,这与哈维马丁内斯的加盟密不可分,巴斯克人出色的拦截能力帮助小猪分担了不少脏活累活;攻击线上托马斯穆勒、托尼克罗斯、曼朱奇奇正在与罗本、里贝里、戈麦斯分享出场时间,足够的板凳深度让球队双线作战游刃有余。尽管拜仁可能在欧冠联赛中走得非常远,但是在联赛冠军到手之前,拜仁仍然不会有松懈情绪,未来可以作为德甲的“第一强胆”。

卫冕冠军多特蒙德接受了亚军的命运,球队的主要精力已经转移到欧冠联赛上。首回合从顿涅茨克矿工的主场拿到一场2:2的平局,两个宝贵的客场进球让多特蒙德的晋级前景颇为光明。虽然多特蒙德的板凳深度无法和拜仁相比,但是好在主力阵容十分年轻,加上德甲漫长的冬歇期,双线作战体能不是问题。在力保欧冠的原则下,多特蒙德在联赛中肯定还会有所取舍,比赛中一旦陷入被动或拿分无望可能撤换主力,投注多特蒙德最好选择分胜负的赛果。

沙尔克04目前球队伤病不少,中卫帕多普洛斯基、内田笃人,前锋阿费莱和马里卡、莫里茨均有伤在身,虽然射手亨特拉尔宣布复出,但状态难以预料,不过在引进的里昂猛将巴斯托斯比较给力,加盟以来包办了球队的所有进球。冬歇期后,沙尔克04打了6场只赢了1场,走势仍然有待观察。

通讯员 竞文
现代快报记者 付智勇